

埃尔克森攻破鲁能大门

沪上双雄 同进亚冠



上港拼掉鲁能

大屏幕上醒目的4比1,在这个大雨滂沱的夜晚,上港干净利落地战胜了山东鲁能,稳固了联赛第四的排名。随着身后的广州富力客场输给北京国安,在联赛还剩两轮的情况下已经彻底无缘前四,上港就此提前获得了下赛季参加亚冠联赛的资格。而位居联赛第三、尚未开打的申花也同样坐收渔翁之利,明年的亚洲赛场,将历史性地出现两支上海球队的身影,这无疑将是上海足球的高光时刻。

与鲁能之战,是一场雨战,更是一场苦战,毕竟在与鲁能的交手记录中,上港全面处于下风,但昨晚他们却踢出了一场荡气回肠

的比赛。伤愈回归的埃尔克森再现霸气,贡献两粒进球,胡尔克以及替补上场的小将李浩文也都有收获,让冒着大雨前来观战的近两万球迷兴奋不已。

不过即便如此,上港申花在接下来的联赛中也不敢掉以轻心,仍然要面临第三与第四名之争。究其原因,其一,是涉及到两支球队的荣誉、地位,谁都不愿意被同城兄弟压过一头;其二,中超第四名需要参加两轮亚冠附加赛,而且首先需要面对的就是一支澳大利亚球队,想要晋级正赛并不轻松,而第三名只要参加一轮即可。这样的“暗战”,还真是颇有意思。 本报记者 关尹

申花提前锁定

本报讯 (记者 陶邢莹)昨天,北京国安主场3比1击败广州富力后,以39分追平了富力,两队目前落后上海申花7分,这意味着申花提前锁定了联赛前四,拿到了一个明年亚冠席位。在去杭州客场的大巴上,申花获悉了该喜讯,顿时全队欢呼雀跃,但主教练曼萨诺仍清醒地告诉大家,联赛前三,才是本赛季的最终目标。

亚冠,申花回来了。申花上一次踢亚冠还是2011年。值得一提的是,下轮联赛国安将客场挑战申花,国安算是提前给老对手送一份礼,目前申花的主帅正是前国安主帅曼萨诺。

在抵达杭州的下榻酒店前,曼萨诺在车上对全队说,“我们已经进入亚冠了,现在我们可以小小地庆祝一下,这是一个小小的成功。”尽管获得亚冠资格,但是联赛第3和第4有着本质的区别,因此曼萨诺提醒全队,“现在离我们的目标还差一步,我们要保住第三名,希望大家不要松懈!”

下周申花同国安的比赛,登巴巴将回沪观战,昨天曼萨诺在新闻发布会上说,“我想再次感谢和祝贺9号登巴巴,虽然没有陪伴我们走到联赛的最后一步,但是在他的帮助下,我们全队才能够获得明年的亚冠资格,所以要在此特别感谢他。”

中甲联赛收兵 权健智诚冲超

本报讯 2016赛季中甲联赛昨天收兵。天津权健、贵州智诚获得亚冠亚军,下赛季升入中超,上海申鑫排名第九。

本赛季中甲争冠和冲超的悬念都留到了最后一轮,天津权健、贵州智诚和青岛黄海赛前同积56分,而比较他们之间的胜负关系,权健第一、智诚第二,黄海第三。昨天第30轮,三队分别战胜三支既无冲超希望、也无降级之忧的队伍,最终比较相互之间比赛成绩,权健获得冠军,携手智诚晋级中超。而降级队伍上轮战罢已尘埃落定,青岛中能、湖南湘涛位居最后两名,双双跌入中乙。

升入中超,无疑为权健迎来了施展拳脚的更大舞台。作为“金元足球”的推崇者,权健肯定不会停止“买买买”的节奏。在上个冬季转会期,权健大手笔引进外援与内援,投入近4000万欧元,这相当于其他15支中甲球队的两倍多,甚至超过任何一支中超队伍。

在财大气粗、竞争更为激烈的中超,权健要想有一番作为,与豪强扳扳手腕,必然要重金招兵买马,对现有阵容进行大幅度升级。权健的目标是成为恒大第二,立足中超、冲击亚冠。(阿顺)

市学生乒乓赛报名

本报讯 “丁松零距离——上海市学生乒乓球擂台赛”由上海市教育委员会、五星体育传媒主办。获得晋级赛资格的选手将于11月12日在三林体育中心举行选拔赛,选出四男一女参加11月26日在东方明珠与世界冠军丁松率领的团队进行的最后决赛。报名截止时间11月2日。报名方式:1.五星体育互动微信报名 2.爱聚网微信报名 3.爱聚网 aiju2010@126.com 报名,发送:丁松零距离+姓名+手机号码+参赛日期。(心怡)

崇明森马雨中起跑

本报讯 (记者 陶邢莹)“泰禾杯”2016崇明森林半程马拉松赛昨天起跑。来自埃塞俄比亚等多个国家和地区的2000余名路跑爱好者参赛。有意思的是,赛事组委会奖品全部采用崇明土鸡蛋等地方特色,还有长兴岛郊野出品的玫瑰花茶,玫瑰纯露等纯手工特色奖品。本次活动由崇明县人民政府、长兴岛开发建设管理委员会办公室共同主办,崇明县体育局、长兴镇人民政府、前卫实业有限公司联合承办,赛丞体育发展有限公司独家运营。

收视指南

上视五星体育频道今天19时30分将转播中超杭州绿城与申花比赛实况,21时30分将转播意甲亚特兰大与国际米兰比赛实况,23时将转播英超切尔西与曼联比赛实况。



应氏杯决赛朴廷桓攻下“天王山” 唐韦星明背水一战

本报讯 (记者 张建东)昨天,第八届应氏杯世界职业围棋锦标赛在上海应氏大厦进行了五番棋决战第三局较量。韩国名将朴廷桓九段执白7点战胜中国唐韦星九段,以2比1再度领先。

五番棋第三局十分关键,别称“天王山之战”。应氏杯决战第三局,唐韦星执黑序盘以取地来对抗朴廷桓白棋的外势。棋局进入中盘战,唐韦星黑57“二路飞”出现缓手,被白60在中腹“出头”后,至白

90中午封盘,黑棋处于下风。下午续弈后,唐韦星开始对右下“白龙”展开强攻,并渐渐取得主动。在激战中,唐韦星黑121出现次序错误,才被朴廷桓白122轻易补活“大龙”而躲过一劫。棋局进行至白146吃掉中腹8颗黑子,朴廷桓白棋奠定胜局。最终双方大战305手,白棋以7点胜出。

明天上午9时30分,本届应氏杯决赛第四局在应氏大厦落子,背水一战的唐韦星将执白对阵朴

廷桓。由于前三局均为白棋获胜,因此唐韦星能否执白扳平比分,引人关注。

又讯 昨天,第十三届棋杯中国职业围棋锦标赛决战和第六届陈毅杯业余公开赛决战在上海应氏大厦同时开战。在倡棋杯第一局中,柁嘉熹执白不计点胜连奕,以1比0领先。在陈毅杯第一局中,王琛执白不计点胜陈翰祺,以1比0领先。倡棋杯和陈毅杯三番棋第二局比赛明天在应氏大厦继续进行。

瓦基弗银行队无缘世俱杯决赛 朱婷场场都是得分王

瓦基弗银行队以1比3负于伊萨奇巴希队,无缘世俱杯决赛。朱婷独得23分,成为本场比赛的得分王。这是一场群星荟萃的比赛,云集了一批世界级名将,然而朱婷依然是得分最多、扣球次数最多的选手。

瓦基弗银行与伊萨奇巴希队都是土耳其豪门球队,拥有众多名将。瓦基弗队有奥运会MVP、最佳主攻朱婷,最佳副攻拉西奇,最佳接应斯洛特耶斯,2014年世锦赛MVP希尔。伊萨奇巴希队有塞尔维亚老二传奥杰年诺维奇,去年世界

杯最佳主攻科舍列娃,美国女排当家主攻拉尔森和主力副攻亚当斯,巴西女排塔伊萨,塞尔维亚队博斯科维奇及土耳其主力自由人古尔登,可谓群星璀璨。

由于瓦基弗银行队的希尔和斯洛特耶斯状态不好,半决赛朱婷承担了全队大部分进攻。相反,对手多点开花,战术运用比瓦基弗银

行更合理。

纵观朱婷参加的世俱杯三场比赛,表现抢眼,打得非常霸气,每场都是得分王,成为球队的绝对核心人物。

半决赛,朱婷扣球47次,占全队总进攻次数的32.87%。在里约奥运会,朱婷进攻得分占中国队进攻总得分的39.70%,让人没想到

的是,来到球星云集的瓦基弗银行队,依然需要依赖她的进攻。本场比赛第四局,朱婷改打接应,虽然这不是她熟悉的位置,但她表现不错,16次进攻得到5分。

三场比赛,唯一值得指出的是,朱婷的一传感觉不太好,一传到位率不高,这可能是她改了一传动作,影响到了一传的稳定性。

赛后新闻发布会上,瓦基弗银行主帅古德蒂坦言,对手发挥更好,不过他坚信赛季才刚刚开始,3、4个月之后球队会有更大的进步。

本报记者 李京红



唐韦星将放手一搏

本版图片 记者 周国强 摄